

出演女心理师尝试“转型”？

# 杨紫:我想在30岁前做更多事情

■新快报记者 徐绍娜

由杨紫、井柏然等主演的《女心理师》正在热播，“国民闺女”杨紫这次变身稳重知性的女心理师，在剧集开播后备受关注。不少人认为这是杨紫的“转型”之作，不过，杨紫近日在接受记者采访时澄清：其实自己没有想过转型。不久前刚离开前东家并成立工作室的她表示，她想在30岁之前做更多事情，想创作和拍更多的戏。

《女心理师》讲述了心理咨询师贺顿在事业经历巨变之后，创立独立心理咨询室，在一个又一个来访者案件中抽丝剥茧，挖掘出惊天秘密，阻止悲剧发生。杨紫饰演的贺顿温柔坚定，专业且充满知性魅力，非常受来访者的信任。

采访中杨紫表示，之前并未接触类似题材，所以接到这个戏很感兴趣。拍摄前，杨紫为角色做了很多功课，包括去心理咨询机构学习。由于角色要求

台词必须是又短又快、给人锋利的感觉，杨紫在台词上也下了不少功夫，她给自己定了目标，就是让大家不看字幕也能完全听清咨询师的台词。杨紫认为贺顿是一个内心力量很强大的女性，她很崇拜贺顿：“她虽然小时候经历过阴影，但自己强大起来后就想去帮助更多的人，去治愈更多的人，这一点也是我非常爱她的原因。”

这次出演女心理师这样偏稳重成熟的专业人士，是否需要去打破以往的经验，跳出自己的舒适区？对此，杨紫在采访中解释，其实之前大家熟悉的很多活泼可爱的角色，也并非自己刻意去挑的，只是在这个年龄段自己可以演得好的角色，都比较偏可爱年轻一点，而贺顿也并不是所谓的“转型”。杨紫说，贺顿这个角色虽然跟以往的不一样，但她也没有跳出舒适区：“她只是把我的舒适圈扩大了。这一次，我对自己其实是很满意的。”



不久前，杨紫跟合作了6年的公司解约并成立了自己的工作室，也引起了网友的关注和讨论。对于这次改变，杨紫表示自己很感恩，接下来她对自己的规划就是“喜欢什么戏就去拍，如果不

太喜欢就会选择不接”，“我自己马上也30岁了，我突然有一种想在30岁之前做更多事情的感觉。所以我现在不会休息，更多的是想创作，或者是拍更多的戏，想多多展现不同的作品。”

《也平凡》6日起播出

## 张国立演“反派”与郑恺再演父子



新快报讯 记者梁燕芬报道 悬疑刑侦剧《也平凡》日前定档，将于6日起在东方卫视首播，该剧是国内首部由公安部批准制作的大型动作悬疑犯罪题材剧，郑恺、张国立、林峯在剧中演绎父子三人，共同开启正义与邪恶之战。

《也平凡》讲述了刑警季凡在查证一起连环杀人案时，牵扯出一桩27年前的旧案。随着调查的深入，他慢慢揭开隐藏在案件背后的“秘密”，同时与父亲季廷山、哥哥季平的关系也将迎来巨大

挑战。该剧以刑警视角切入，不仅刻画了公安群体在面对危险时展现出的临危不惧的精神，更对他们的心理、生活等多方面进行刻画，生活化、烟火气的呈现方式，拉近了与观众之间的距离。

据悉，《也平凡》幕后创作团队不俗，曾执导了《风声》《征服》《东京审判》《神探亨特张》等多部代表作的导演高群书坐镇监制一职。

自都市剧《好久不见》之后，郑恺与张国立“再续前缘”演绎父子情。剧中，

郑恺一改往日形象，生动诠释了一位拥有缜密逻辑推理能力的刑警。张国立的角色也打破了往日温文尔雅、忠厚慈祥的父亲形象，饰演一位表面儒雅、和善，实则阴险、狡猾、反差感强烈的角色。而林峯在剧中是郑恺的哥哥，他饰演的季平也与实际形象反差明显，表面上是一位事业成功的绅士老总，实际上却拥有“两副面孔”，他的身世将成为“连环杀人案”的突破口，成为该剧一大看点。

## 东亚篮球超级联赛明年10月揭幕

新快报讯 记者高京报道 日前，东亚篮球超级联赛（以下简称“东超”）组委会宣布，全新赛事将于明年10月正式推出，届时将有8支球队参赛，比赛将以主客场的方式进行，各队将竞逐100万美元冠军奖金。

按照主办方的规划，参加东超首个主客场赛季的8支球队包括日本、韩国和菲律宾职业联赛的冠亚军队伍，此外还有来自中国台北、中国香港的各1支俱乐部。

据悉，代表中国香港出战的俱乐部为全新组建的湾区晋裕凤凰队，曾在CBA浙江广厦队任职的刘全胜将成为这支新球队的总经理。明年夏天队伍就将确定阵容，很可能会有CBA球员加入到该俱乐部中。

其实在进入主客场赛制的首赛季之前，东超已经在2017年至2019年在中国澳门成功举办4届为期1周的赛事。根据东超与国际篮联、亚篮联”签订的为期10年的合作协议，将建立首个覆盖东亚地区的篮球俱乐部联赛。东超首席执行官马特表示：“东超的使命是要成为东亚地区首屈一指的篮球联赛，我们的目标是2025年在球迷基础和商业收入等方面成为位列全球前三的篮球联赛。”

按照计划，8支球队届时将分成两个小组，于2022年10月至2023年2月进行主客场制小组赛。各小组排名前两位的球队将晋级四强并争夺最终的冠军。四强赛的对决将安排在周末进行，办赛地点将会每年更迭，首选东亚地区的大都市，一同举办的还有音乐节以及多项球迷互动活动。根据主办方的预计，等东超到了第三个赛季，参赛球队将增加到16支，未来还可能拓展到更多的区域以及其他职业篮球联赛。

## 《李茂换太子》用笑声迎新年



新快报讯 记者聂青报道 由高可执导并编剧，马丽、常远、艾伦主演的跨年爆笑喜剧电影《李茂换太子》近日发布全新预告。小捕快李茂与太子长相雷同，二人互换人生引发意外重重，欢乐的气息溢屏而出，《李茂换太子》将用笑声迎接新年。

此次预告首度曝光李茂与太子身份互换后的生活。马丽饰演的杨家珍误将太子认成相公李茂，发出“一起洗澡”的甜蜜邀约。李茂为避免穿帮，情急之下竟将太子猛按入水中，繁杂的鼓点应和着李茂不安的神情，也将观众不自觉地带入紧张又刺

激的氛围当中。李茂与太子，一个向往自由，一个想升官发财，二人来回切换身份，游走在客栈、官场、宫廷之间，不少爆笑名场面由此诞生。但二人向往的人生是否真的如想象中完美呢？

预告中艾伦、魏翔、王成思、杜晓宇、陈冰等组成的超豪华喜剧阵容也都一一亮相，随着“欢乐颂”音乐响起，热闹的新年氛围瞬间拉满。作为贺岁档唯一一部喜剧电影，《李茂换太子》希望通过欢笑，让大家在一年辛苦忙碌之余暂别烦恼，带着好心情迎接新年的到来。影片将于12月31日登陆全国各大院线。